北見赤十字病院・北海道立北見病院 広報紙「ほくほく」

広報紙マスコットキャラクター

大募集

令和 4 年 4 月より、北見赤十字病院の広報紙が新しくなり、

北見赤十字病院・北海道立北見病院の広報紙として「ほくほく」がデビューしました。 地域のみなさまに愛着をもって頂けるような広報紙を作成するべく、この度マスコットキャラクターを募集する事となりました。是非奮ってご応募下さい。

締切

2022年7月31日(日) (応募数によって

(応募数によっては期間を延長する場合もあります)

募集内容

北見赤十字病院・北海道立北見病院 広報紙「ほくほく」マスコットキャラクター。 <u>≪「ほくほく」の由来≫</u>

広報誌「ほくほく」の名前は、病院職員から募集し、その中から選考しました。

北見赤十字病院の「北」と北海道立北見病院「北」をつなげ、安心感のある「ひらがな」で表現しています。地域の皆様に安心できる情報をお伝えして行きたいと思います。

提出物

作品(下記の内容をご確認下さい)

- ●色数や縦横比は不問、ただしフルカラーとし下記テーマに沿った形で全て制作し、下記 1 テーマあたり 3MB以内の jpeg/png ファイルとすること
 - ・ありがとう ・いただきます ・ウィンク ・ごめんなさい ・泣き顔
- ●顔のみとするのか全身とするのかは指定致しません。

参加方法

hokuhoku_character@kitami.jrc.or.jp まで (10MB を超える場合は分割送付下さい)

参加資格

不問

未成年の方は親権者等の同意を得た上で応募下さい

著作権の扱い

採用作品に関する一切の権利は、 北見赤十字病院・北海道立北見病院に帰属

結果発表

2022年8月下旬(予定)

(北見赤十字病院公式ホームページにて)

営

最優秀賞(採用)(1点)

・商品券1万円分 + 赤十字グッズ

問合せ先:北見赤十字病院 事業課(0157-24-3115)